
Notulen Vergadering Jongerenraad Westland 

15 oktober 2025, Verdilaan 7 te Naaldwijk, aanvang 19.00 

Voorzitter: Rik van den Berg 

Opening 
19:05 

Mededelingen 
Verzoek Jongerenraad Gemeente Maassluis 

Gemeente Maassluis heeft sinds kort ook een Jongerenraad opgericht. Zij zouden 

ons graag willen ontmoeten, dit zou kunnen in december. 

Carin 

Op 18 maart 2026 is het Carins laatste dag. 

Notulen en agenda 
Vastgesteld 

Actielijst 
Column 

Rosemarie gaat nog de column schrijven voor de volgende deadline. 

Beweegalliantie 

Rosemarie had vorige week een berichtje gestuurd naar de beweegalliantie, maar 

heeft hier nog geen antwoord op gekregen. Zij zal Rik vragen om het mailadres om 

een mailtje te sturen. 

Jongerenraadtaxi 

Rosemarie heeft een berichtje gestuurd wanneer ze met elkaar kunnen zitten, maar 

heeft geen reactie gehad. 

Enquête 

Björn en Mijke hebben de enquête gemaakt voor de scholen. We hebben 

gezamenlijk gekeken naar de enquête en de vragen besproken en zo nodig 

aangepast. We willen deze enquête verspreiden via social media en door te mailen 

naar scholen. 

Uitje 



Dit jaar zouden wij als Jongerenraad eigenlijk een uitje willen organiseren, maar het 

is best kort dag om dit nog dit jaar te regelen. Het uitje moet educatief en politiek 

gericht zijn, dus daar moeten we bij het bedenken van het uitje wel rekening mee 

houden. We willen hiermee wachten tot na de de bestuurswissel. 

Statuten 

We hebben naar aanleiding van de vorige vergadering de statuten gewijzigd. Er is 

gestemd en iedereen was voor de wijziging van de statuten, dus deze zijn gewijzigd. 

Mededelingen Dagelijks Bestuur 
Bestuurswissel 

Hierbij staan de sollicitaties open. Als je interesse hebt, kun je je sollicitatie sturen 

naar het mailadres van de Jongerenraad. De sollicitaties zullen samengevoegd 

worden in 1 document en verstuurd worden in de groepsapp. De deadline is 12 

november om te solliciteren. De functiebeschrijvingen staan in de groepsapp. 

Pauw en de Wit 

Iedereen heeft de gegevens doorgestuurd voor 26 oktober. 

Mededelingen Adviescommissie 
Inspreken 

Yannick heeft op 7 oktober het adviesstuk over verkeer ingesproken. Het ging heel 

erg goed. De wethouder gaf toezegging dat het meegenomen wordt naar de 

ambtenaren. Het is alleen jammer dat er niemand van de Adviescommissie bij was. 

Chimène heeft de hoogtepunten eruit gehaald en stuurt deze naar Mijke. Mijke zal 

deze dan posten op de sociale media. 

Het onderwerp voor het nieuwe adviesstuk wordt doorgeschoven naar het nieuwe 

bestuur, want de bestuurswissel is volgende vergadering (19 november). 

Mededelingen Organisatiecommissie 
WOS 

Er is gebeld met de WOS over de gemeenteraadsverkiezingen. Hier zal later meer 

informatie over komen. 

Rondvraag 
Finn kon de data van de vergadering nergens vinden, deze zullen in de groep 

gestuurd worden. 

Yannick heeft een opmerking over de verspreiding van de enquêtes. Hij heeft het 

idee om posters op te hangen met een QR-code die leidt tot de enquête. 



Sluiting 
20.00 

 

 

 


